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  را مشخص کنید. )درستی یا نادرستی عبارتهاي زیر1
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  )  با توجه به شکل مقابل : 1
  الف) بردار حاصل جمع بردار ها کدام بردار است ؟ .................. 

  را کامل کنید .           BCب) مختصات بردار 
   وکدام یک قرینه یکدیگرند.ج) کدام بردار ها با هم مساویند 
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  در شکل مقابل : ) )8

  را بنویسید . a,bالف) مختصات بردار هاي 
  

  یک تساوي بر داري ویک تساوي مختصاتی) ب
  .متناظر با بردار ها بنویسید 
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سپس هر سه بردار را بنویسید و b2-a -=cو b,aبا شد . ابتدا مختصات بردار هاي  j2-i3 =bو  i 5 -=aاگر)11
  را رسم کنید .

                              
  A) متناظر با بردارهاي رسم شده یک جمع برداري ومختصاتی بنویسید.       12
  

  c                    b                aرا رسم کنید.      d)متناظر با بردارهاي زیر بردار 13
  

         ݀⃗ = 2ܽ⃗ + 3 ሬܾ⃗ − 2ܿ⃗  
  
  

  ار حاصل جمع را رسم کنید .) درشکلهاي زیر  برد14
                              a                                                     a    

  
                         b                                                 b   

                                                                            
  

abو  j10-i 15 -=aاگر بردار  )15 5
4

  با شد مختصات بردار هايa,b ࢉوሬ⃗ = ሬሬ⃗ࢇ −   . را بدست آوریدሬሬ⃗࢈2

طوري مشخص کنید که دو بردار  x,yمقدار  )16









 35
25
y

a  و










 7
37x

bبا شند . قرینه  با هم  

                a       
                        
                        
          b             
                        
                        
                        

            B 

              
              
              
        C       
             
D             


